Câu 1:  [2D1-4.2-3] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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 là tập hợp các số thực 
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 sao cho đồ thị hàm số 
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 có đúng hai đường tiệm cận. Tính tổng các phần tử của 
[image: image4.wmf]S

.
A. 
[image: image5.wmf]3

-

.
B.  
[image: image6.wmf]3

.
C.  
[image: image7.wmf]2

.
D.  
[image: image8.wmf]0

.
Lời giải
Chọn D
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 nên đồ thị hàm số đã cho luôn có một tiệm cận ngang là 
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Do đó đồ thị hàm số đã cho có hai đường tiệm cận
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 Đồ thị hàm số đã cho có đúng một tiệm cận đứng
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 Phương trình 
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 có nghiệm kép hoặc có hai nghiệm phân biệt trong đó có một nghiệm bằng 
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Vậy tổng các phần tử của 
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 bằng 
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com
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